

撒贝宁甜蜜拥吻洋媳妇

婚礼现场示爱:我愿意用一生守护你

昨日是撒贝宁和李白大婚的日子,两人在武汉举行了婚礼,婚礼由小尼来主持。整个婚礼简单又温馨,虽然简单,却依然有许多令人“惊艳”的设计!才发现“原来男神正经起来,帅到天边去”。



撒贝宁动情表白

婚礼上一对新人充满喜悦,撒贝宁动情地向新娘表达内心的感情:“我们之前彼此都不知道说什么,我从小到大都没有见过奇迹,但今天是个奇迹,我还记得婚礼策划给我们这个树林的时候,我们还担心会不会下雨,到时候最美的景象能呈现吗。今天这一切都跟童话里一模一样,今天有一个善良的靈魂在天上,他没能来到现场,但是我想这个阳光是他送的。我在这阳光下向亲友许下誓言,好好照顾你一生。我们一起携手去看这个世界上最美好的事情。”

撒贝宁还表示:“我们还像个孩子一样,我们可以一起去冒险,一起去尝试生活中更多事情,彼此陪伴把你我生命变得更丰富。虽然我40岁,请让我从今天开始像一个14岁的男孩一样,我们去走遍这个生命中最美好的时刻,我愿意用我的一生守护你,我愿意,我也一定可以做到。”

撒贝宁发言完后,新娘李白也表达了自己的喜悦言辞,“我愿意嫁给你,从今天开始,无论有钱没钱无论健康不健康我都愿意陪着你,直到我的最后一天”。

婚礼简单又温馨

撒贝宁的婚礼仪式在最自然的树林里举行,用藤枝搭建的小舞台简洁优雅,阳光从树林中穿过,静谧又温馨。婚礼现场还特别设立了植树这一个环节,一对新人在现场种下了一棵桂花树见证两人的爱情。

婚礼现场,小撒的家人和李白的家人也来到现场,双方父母其乐融融坐在一起,打破了“娘家婆家不同席”的传统。现场布置简单,竟然也没有预拍的婚纱照,用婚礼当天现场拍摄照片的形式,记录下婚礼当下最真实最直接的情感和幸福。婚礼来宾有撒贝宁的小学老师、中学老师、高中老师以及同学们,完全没有明星云集的场面。宗和

李咏回归做主持

不砸“金蛋”改砸“红包”

李咏回归做主持,不砸金蛋改砸红包。在《幸运52》停播多年后,李咏再度回归做主持,节目类型回归“益智互动类”。今日起,李咏主持的全新生活服务互动节目《幸运秀》将在天津卫视周六晚间黄金档播出。本次回归,李咏剪短一头“方便面”长发,变身挑染“小金毛”,在主持上也尝试融入台网跨屏互动的形式。

当年,李咏在央视主持的《幸运52》和《非常6+1》两档节目开创了自己的主持风格,“挥金槌、砸金蛋”,也成为他主持的一大符号。再度主持“益智互动类”节目,李咏从“头”开始改变,首先在形象上进行一番大改造,剪短头发、挑染金发、戴上墨镜,连太太哈文都在首次节目录制过程中发朋友圈感叹“短发老公,快20年没见过了”。

对于当年那头标志性的“方便面头”,李咏表示,自己从小就没留过短发,标志性的长发也是花了5年时间留起来的,甚至除了自己和御



用发型师,谁都不能碰他的头发。

之所以再度回归“益智互动类”节目,是因为“怀念”,“现在的电视节目非常丰富,投入也非常巨大,我对这种节目形态也非常怀念,相信电商和互联网都在上升的情况下,一些好的节目形式一定会回到大家的面前。”

作为国内首档生活服务互动节目,《幸运秀》以闯关答题和商品竞猜为主打内容。而在节目中,李咏将不“砸蛋”改砸“红包”,场外观看同步直播的观众则可以选择押宝,只要选对最后的胜者,就能平分奖金。李咏笑说:“送现金,节目是有点‘露骨’,但我们就是要真诚,不然你说了半天你中一大奖,结果掏出来一支英雄钢笔来!” 新心

首届中国考古学大会系列活动拉开序幕

这就是传说中的洛阳铲?

东赵遗址迎来180名首都中学生现场体验考古

本报讯 这就是传说中的洛阳铲?一件貌似普通的工具瞬间吸引了同学们的注意,大家迫不及待地想要上手试试。5月6日下午,180名来自北京中学的学生们来到郑州东赵遗址进行现场考古体验。

5月21日至23日,首届中国考古学大会将在郑州举办,东赵遗址是首届中国考古学大会指定的专家考察、考古现场的主场。在大会召开前夕,将会开展一系列的活动,以传播公众考古学,传承中华文明,宣传和弘扬郑州悠久的历史和文化。

博物馆的文物都是从哪里出土的?考古发掘的过程究竟是怎样的?文物出土后该如何保存?在现场,考古专家向同学们介绍了相关的考古知识和考古工作的基本原理,同学们学习了如何辨别土质、发掘古遗址、如何握拿手铲,如何使用考古工具。在随后亲身体验考古发掘的环节中,同学们小心握着手铲,在老师的指导下与先秦时期遗址进行了近距离接触,亲身感受了自己发掘文物的乐趣。来自北京中学考古社的同学坦言,通过这次的体验活动才真正对考古工作有了一些了解,同时也对国家的历史和文化传承有了新的认识。

据悉,东赵遗址是北京大学考古文博学院与郑州市文物考古研究院为开展“中原腹地地区早期国家形成与发展”研究课题联合发掘项目。近4年考古的工作,取得



了一系列重大考古收获,发现了大、中、小三座先秦时期城址,这三座城址“叠罗汉”一样发现于遗址中心,造就了考古史上的一大奇观。

东赵遗址三座先秦时期城址集中发现,在中原地区同类遗址中甚为罕见,为郑州地区夏商周时期的区域聚落形态与政治地理结构研究提供了详实的新材料,具有重大学术价值。

郑州文物考古研究院院长顾万发表示:“东赵遗址的发掘汇聚了中国乃至国际上的学者共计70多位,各个年龄段的都有,凸显了老一代的经验,年青一代的奋斗精神。另外,现代化的管理和规范化的操作也值得一提。还有处于领先地位的智能化移动考古平台——应急移动考古实验平台,国外引进的先进考古工具,届时都将在大会上展示。” 郑州晚报记者 苏瑜 文/图

2016中国国际摄影艺术节暨中国第16届国际摄影艺术展将举行

本报讯 昨日,2016中国国际摄影艺术节暨中国第16届国际摄影艺术展新闻发布会在京召开,会议宣布2016中国国际摄影艺术节暨中国第16届国际摄影艺术展将于2016年5月26日至6月2日在河南郑州举办。

出席本次发布会的领导及嘉宾有中国摄影家协会主席王瑶;郑州市人民政府副市长刘东;中国摄影家协会党组成员彭文玲;中国摄影家协会分党组成员秘书长高琴;中国文联摄影艺术中心主任刘宇;中国国际摄影艺术展览总策展人、中国文联摄影艺术中心主任兼展览部副主任许志强;郑州文化投资建设有限公司董事长徐大庆等。会议由彭文玲主持,执行艺术总监尼古拉斯·哈维特、王瑶和刘东先后在会上发言。

中国国际摄影艺术节,是一项国际性的摄影节庆活动,是向国内外介绍摄影家及其优秀作品的重要窗口和平台。中国国际摄影艺术展览于1981年经中华人民共和国文化部批准设立,同年加入国际摄影艺术联合会(简称:国际摄联,FIAP),每两年举办一届。本次摄影展共收到88个国家和地区11万余幅作品,经18位专家(国内9名、国外9名)评审,共有738件作品入选。

本次摄影展由中国摄影家协会、郑州市人民政府主办,郑州文化投资建设有限公司承办,主题是“从东方出发”,主场馆设于升达艺术馆,分场馆分别设在河南艺术中心、郑东CBD广场、商城遗址广场,主要展览包括主题展、非主题展和国别展。同时举办美国当代人像摄影展、国际大学生摄影交流展等一系列国际邀请展。节展还包括“梦回商都”影像秀、摄影学术讲座及专家见面会、图片、图书、器材交易等活动。

郑州晚报记者 苏瑜

都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

巧用妙方吃出健康

你知道吗?你身上的很多毛病,都是不健康饮食吃出来的!肾虚、排尿不畅、失眠多梦,是前列腺疾病、尿毒症、肾衰的元凶!

现在很多养生达人碰到问题,首先想的是如何从饮食上进行调整,吃专家指导的食物巧搭配。因为,不良饮食吃出来的病,巧用妙方可以吃回去!

想知道他们是怎么搭配肾养妙方的吗?想知道自己怎么调配药食同源方吗?想知道吃哪些饮食妙方只需3个月

就能调理好身体吗?

赶快拨打电话 400-826-0715 邮购这本《养肾就是养命》畅销书(刊号:ISBN978-7-5384-6534-1)吧!注意:此书新华书店统一售价29.9元,此次为推广新书,邮购价格仅需0元钱!需要者请立即拨打电话,以免错过。

0元邮购热线:

400-826-0715